| AM A

CATHOLIC
FOR CHOICE

rMAIFE  cathol i

ccccccccccccccccccccccccccccc

| AM A

CATHOLIC
FOR CHOICE

rMAIFE  cathol i

ccccccccccccccccccccccccccccc



THE CHURCH'S BEST-KEPT SECRET? Catholics for Choice has supported

MOST CATHOLICS SUPPORT the pro-choice faithful majority
REPRODUCTIVE RIGHTS. for S0 years.
But don't just take it from us: ARE YOU WITH US?

6 3 v of Catholics think abortion should be
legal in all or most cases.

(PRRI 2023)

z q% of abortion patients are Catholic.

(Guttmacher 2016)

Only 8% of Catholics agree with the
87 bishops that abortion should be

banned in all cases.
(PRRI 2023)

g 8 A of Cathol.ictvyo::‘er.\ l;'se birth control at CATHOLICS info@catholicsforchoice.org
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REPRODUCTIVE RIGHTS. for S0 years.
But don't just take it from us: ARE YOU WITH US?

6 3 v of Catholics think abortion should be
legal in all or most cases.

(PRRI 2023)

z q% of abortion patients are Catholic.

(Guttmacher 2016)

Only 8% of Catholics agree with the
87 bishops that abortion should be

banned in all cases.
(PRRI 2023)

g 8"/ of Catho!ic women use birth control at CATHOLICS infoecatholicsforchoice.org
°/ some point in their lives.
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